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2006 年 8 月 30 日 

報道関係者各位 

株式会社Ｅストアー（証券コード：4304） 

 

Ｅストアー、「ブログ閲覧者とアフィリエイト知識に関する調査」を実施 

「アフィリエイト広告から、商品購入をする」が 55.3％ 

～ 「アフィリエイトの報酬システムを知っている」は 87.9％ ～ 

       

ウェブショップ本店の総合支援（開店・集客・宣伝・運営のシステムとサービス）を提供する株式

会社Ｅストアー（本社：東京都港区、代表取締役：石村 賢一、以下Ｅストアー）は、2006 年 8 月 23

日に「ブログ閲覧者とアフィリエイト知識に関する調査」について、全国の 412 名（対象：半年以内

にネットショッピングで商品の購入をしたことがあり、1 ヵ月以内に他人が作成したブログの閲覧を

したことがある）に対して、インターネット調査を実施いたしました。 

 

 

総務省によると、2005 年 3 月末時点の国内ブログ利用者数は延べ約 335 万人、ブログ閲覧者

数は約 1,651 万人まで増加しています。またブログの普及に伴い、ブログを活用した広告（＝アフ

ィリエイト広告）も急成長を見せています。2004 年度ブログ広告市場は 3.3 億円であったのに対し、

わずか 2 年後の 2006 年度には 70.2 億円まで達するとの予想が発表されています。 (※１) 

今後も引き続きブログとアフィリエイト市場の拡大が見込まれる中、Ｅストアーではブログ閲覧

者のアフィリエイトに関する知識とアフィリエイト広告の効果について、インターネット調査を実施い

たしました。 
 
※１  平成１７年 総務省 「ブログ・ＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサイト）の現状分析及び将来予測」より 

 
 

 
 

アンケート結果によると、ブログの閲覧頻度は「ほぼ毎日見る」が 54.4%と半数以上がごく頻繁

に他人が作成したブログを閲覧しているという結果となりました。 

また閲覧するブログのカテゴリーは、「個人の日記（56.3％）」が最も多く、次いで「趣味

（44.4％）」、「生活情報（33.0％）」、「ビジネス・経済（22.3％）」、「ニュース（19.4％）」と、閲覧目的は

プライベートから仕事まで多岐にわたっていることがうかがえます。 
 

ブログ上のアフィリエイト広告についての質問に対しては、広告をクリックし商品を購入すると、

ブログ運営者に報酬が支払われることを「知っている」は 87.9％と、大多数の方がアフィリエイトシ

ステムを理解していることがわかります。また「知っている」と答えた方で、「広告をクリックしたこと

がある」は 52.9％、うち「広告をクリックし、実際に商品の購入をしたことがある」は 38.1％と、アフィ

リエイト広告による宣伝は効果的であることがうかがえます。 

 

またアフィリエイト広告に対する意識について、報酬システムを知った上で「アフィリエイト広告

から商品の購入をする」は 55.3％という結果になり、半数以上がアフィリエイト広告に対して抵抗

感を持たず、ブログ運営者に報酬が支払われることを気にしていないということがわかりました。   

今後もアフィリエイト市場は活性化し、ネットショップや企業によるアフィリエイト広告を使った集

客宣伝は、必須となることが予想されます。 

PRESS RELEASE

【ブログ閲覧者とアフィリエイト知識に関する調査】 

調査データ 
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【ブログの閲覧について】 

Q1. 「他人が作成したブログ」をどれくらいの頻度でご覧になりますか？ 

   ＜単数回答＞（412 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2. ご覧になるブログのカテゴリーをすべて教えてください。 

＜複数回答＞（412 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート結果 
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【アフィリエイト広告について】 

Q3. ブログにある広告（アフィリエイト広告）をクリックして、商品の購入や資料請求などをすると、

そのブログの運営者に報酬が支払われることを知っていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4. ブログをご覧になっていて、アフィリエイト広告をクリックしたことはありますか？ 

   ＜単一回答＞（412 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5.  Q4.で「ある」と答えた方のみにお聞きします。 

アフィリエイト広告をクリックして、そのまま商品の購入や資料請求などをしたことはあり 

ますか？ 

    ＜単一回答＞（218 名） 
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＜単一回答＞（412 名） 
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Q6.  実際にネットで商品の購入や資料請求などをする際に、アフィリエイト広告に抵抗感があり

ますか？もしくは気にせずアフィリエイト広告から商品購入をしようと思いますか？ 

    ＜単一回答＞（412 名） 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     調査設計の概要 
       

○ 調査テーマ  「ブログ閲覧者とアフィリエイト知識に関する調査」 

○ 調査期間   2006 年 8 月 23 日 

○ 調査方法   インターネット調査 

○ 調査対象者  半年以内にネットショッピングで商品の購入をしたことがあり、 

1 ヵ月以内に他人が作成したブログの閲覧をしたことがある 

全国の 15 歳以上 412 名 

 

※ 掲載しているグラフ、表及び一覧を引用、転載する際には、 

「株式会社Ｅストアー調べ」と明記してください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 本プレスリリースに関するお問い合わせは、以下までお願い申し上げます。 

 

 

 

 ■社名：株式会社Ｅストアー 

■URL：http://Estore.co.jp/ 

 ■所在地：東京都港区西新橋 1-10-2 

 ■代表取締役：石村 賢一 

 ■設立：1999 年 2 月 

 ■資本金：5 億 2,332 万円 

 
広報担当 ： 佐藤 彩（さとう あや）   

   ＴＥＬ：03-3595-2931  mail: pr@Estore.co.jp 

【株式会社Ｅストアーの概要】 【提供サービス】 

 

ショップサーブ 利用料 9,800 円（税込）/１ヶ月～ 

ショップ開店から集客宣伝まで、専門のスタッフが

サポートするため、初心者でもショップをオープンする

ことが可能。機能としては、ホームページ作成機能、

SSL 付きショッピングカート、受注・顧客台帳などのほ

か、SEO 対策、アフィリエイト、メルマガ配信、他店舗

展開など集客機能も充実。クレジットカード・コンビニ・

電子決済も標準装備。 
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＜男女別の内訳＞ 


